



Malenický zpravodaj

říjen 2019

jana@usmev.net

www.obecmalenice.cz

Vážení a milí spoluobčané,

proměnlivost října trefně vystihuje stará pranostika: „Na jednom konci říjen ještě hřeje, ale na druhém již mrazí.“ První dny ještě regulérně spadají do babího léta, přesto je v něm cítit blízkost zimy. Barvy léta se mísí s barvami podzimu a někdy se přidá i zima s první sněhovou bělobou. Čeká nás posvícení a pečení tradičních hnětýnek.

Byla by ale škoda zůstat doma „za pecí“, když v Malenicích se můžete těšit na zajímavé akce. JP

Hnětynka byla původně darem od děvčete, který dávala chlapci na posvícení v hospodě za to, že s ní celý rok tancoval. Hnětynka se totiž nekouše, hnětynka se rozplývá. Každý kout má svá specifika na zdobení hnětýnek a i každá rodina si je zdobí po svém. Všeobecně se dá říci, že jsou polévané cukrovou polevou s různými příchutěmi a zdobeny sněhovými, cukrovými nebo marcipánovými barevnými ozdobami jež mají povětšinou podobu různých kyticěk a lístečků. (zdroj internet)

Zprávy z obce

Svoz odpadu: středa 2., 9., 16., 23. a 30. 10.

Informace k povinnému čipování psů platnému od 1. 1. 2020

Koncem měsíce října 2019 přijede do naší obce Malenice veterinář MVDr. František Biskup, Veterinární Centrum Strakonice, ohledně čipování psů. Přesný termín bude upřesněn. Zájemci o očipování psa se mohou hlásit v kanceláři OÚ Malenice. Doba načipování jednoho psa je cca 15 min.

Vážení občané, do poštovních schránek spolu s dalším číslem Malenického zpravodaje dostáváte samolepku s informací, co nepatří do směsného komunálního odpadu. Tuto samolepku si, prosím, vylepte na Vaši nádobu na pevný domovní odpad. Samolepky jsou, z důvodu nedostatečného množství, určené zatím pouze pro občany s trvalým pobytem.

Upozorňujeme na provádění namátkové kontroly nádob na směsný komunální odpad při jejich svozu. Těm, kteří budou mít v nádobách odpady, které do nich nepatří, nebude odpad vyvezen. Každý je ze zákona povinen třídit odpad.

Děkujeme, že třídíte.



Jihočeský kraj

Název neinvestičního projektu:

**„Oprava a údržba hasičské zbrojnice Malenice“
„Tento projekt je spolufinancován Jihočeským krajem.“**

Smlouva o poskytnutí dotace SDO/OEZI/1908/19, reg. č. 453-02-03/19

Dotační program:	Neinvestiční dotace pro JSDH obcí Jihočeského kraje
Opatření:	2
Podopatření:	2 – Opravy a údržby požárních zbrojnic
Celkové způsobilé náklady:	223.155,90 Kč
Dotace:	100.000,00 Kč
Spoluúcast obce Malenice:	123.155,90 Kč
Realizace projektu:	7/2019–8/2019
Realizátor projektu:	Obec Malenice



Jihočeský kraj

Název projektu:

„Vybavení tříd a úpravy školní zahrady ZŠ a MŠ Malenice“

„Tento projekt je spolufinancován Jihočeským krajem.“

Smlouva o poskytnutí dotace SDO/OEZI/036/19, reg. č. 414-01-004

Dotační program:	Podpora školství
Opatření:	1 – Vybavení mateřských škol a základních škol zřizovaných obcemi učebními pomůckami se zaměřením na polytechnické vzdělávání; vybavení a úpravy školních zahrad těchto zařízení (investičního i neinvestičního charakteru)
Celkové způsobilé náklady:	501.852,00 Kč
Dotace:	285.000,00 Kč
Spoluúcast TJ Sokol Malenice, z. s.:	216.852,00 Kč
Realizace projektu:	7/2019–9/2019
Realizátor projektu:	Obec Malenice

V rámci projektu bylo pořízeno:

- 1) ActivPanel Cobalt 65" do ZŠ Malenice;
- 2) Zastřešení pískoviště 3,5 x 4,5 m na zahradě MŠ Malenice;
- 3) Herní prvek (Program věže V2_X2_SP) na zahradu MŠ Malenice.

Důležité

Jihočeský kraj patří mezi tři nejvíce kůrovcovou kalamitou postižené kraje. V roce 2018 bylo na jihu Čech vytěženo přes 1,1 milionu m³ kůrovcového dřeva. Po těžbě zůstávají holiny, které je nutné co nejdříve osázet, aby byla obnovena funkce lesa při zadržování vody v krajině a zabránilo se vysychání krajiny a ohrožení vodních zdrojů. Vedení Jihočeského kraje je přesvědčeno, že s kůrovcovou kalamitou a jejími následky je nutné aktivně bojovat. Jednou z možností pomoci lesům je co nejrychleji holiny po těžbě zalesnit. V návaznosti na dotační program Ministerstva zemědělství k obnově lesního porostu Jihočeský kraj ve spolupráci s Krajským sdružením dobrovolných hasičů Čech, Moravy a Slezska (dále je KSH ČMS) nabízí obcím a dalším

vlastníkům lesů pomoc při výsadbě nových dřevin.

Při obnově lesních porostů Jihočeský kraj nabízí všem vlastníkům lesů na území Jihočeského kraje k výsadbě nových dřevin využití dobrovolných hasičů. Pomoc bude poskytována při podzimní výsadbě v říjnu a následně v jarním období (březen–květen).

Pomoc při výsadbě nových stromků je určena především obcím a vlastníkům lesa, kteří z objektivních důvodů mají se zajištěním výsadby problémy (např. starší lidé); termíny pomoci při výsadbě jsou v prvním podzimním termínu pátek odpoledne – sobota ve dnech 18.–19. 10. 2019; následné termíny budou přizpůsobeny dle dohody se zájemci předběžně je počítáno s výsadbou cca 100 000 ks dřevin.

V případě zájmu:

Vlastníci lesa podají na obec nejpozději do 14. 10. 2019 žádost o pomoc při výsadbě lesa s uvedením termínu a místa výsadby dřevin, předpokládaného počtu osob na výsadbu, čas a místo shromáždění, jméno a spojení na organizátora výsadby. Obec následně odešle žádosti (u žádostí soukromých vlastníků s doporučením k realizaci) na krajský úřad na adresu holubj@kraj-jihocesky.cz, který zajistí jejich zkompletování a postoupení starostovi KSH ČMS. Konkrétní organizace pomoci při zalesňování bude řešena zástupcem KSH ČMS s organizátorem výsadby uvedeným na žádosti.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací bude přerušena dodávka elektrické energie:

17. 10. 2019 od 08:00 do 11:30

Vypnutá oblast: Malenice-horní část obce napojené od PT včetně podnikatelských odběrů (mateř. škola, OÚ, pošta, Jednota, fara, čp. 102).

18. 10. 2019 od 08:00 do 15:00

Vypnutá oblast: Malenice ulice Ve Hlinkách, V Potocích, K Hamru, K Jiříčkům, Na Bukovce, část Na Návsí levá stran od křižovatky s Mlýnskou po ulici Na Bukovce včetně všech podnikatelských odběrů v těchto ulicích, Huť a ČOV Malenice ulice Ptačí, Na Pláni, Zlešická od křižovatky s ul. Ptačí po čp. 280 včetně, levá strana ulice Na Návsí po křižovatku s ulicí Mlýnskou, ul. Mlýnská včetně všech podnikatelských odběrů v těchto ulicích, MVE a areál ZD Malenice ulice Zámostí, Na Bendov, Nad Sady, Sluneční, Ve Struhách, Pod Pržma, K Cihelně včetně všech podnikatelských odběrů v těchto ulicích, Zlešice dolní obec včetně podnikatelských odběrů v této části obce, vodárna a samota p. Brouček Malenice, Zlešická lokalita roubených domků a nových RD, Zlešice horní obec včetně podnikatelských odběrů, Zlešice – areál FVE v Zlešicích (Energy Team s.r.o.)

Bližší informace: OÚ Malenice nebo přímo volejte E.ON Poruchovou linku 800 22 55 77 nebo navštivte www.con.cz, kde v části věnované distribuci najdete další informace o přerušení dodávek elektřiny, nebo použijte přímo adresu <http://portal.eon.cz/cs/otg>

Co nás čeká v říjnu

Charita Malenice srdečně zve v sobotu 12. 10. 2019 v 19.30 do kulturního domu v Malenicích na benefiční představení Divadelního spolku Piki Volyně Jednou ty, jednou já. Vybrané vstupné bude použito na podporu Charity Malenice a její Pečovatelské služby.

JEDNOU TY, JEDNOU JÁ

Miloslav Pikolon

Tak nějak obecně se říká, že v životě je všechno „o tom“. A tak na to myslí manželka Irena, zabývá se tím i manžel Martin a pozadu nechce zůstat ani přítel Jiří. Do příběhu se zamotá i kamarádka Jiřinka. Tomu všemu a všem ochotně napomáhá sluha René. Ale jako v každé frašce se všechno dobře vyřeší, zkrátka „jednou ty, jednou já“.

25. října jsou děti zvány na Faru na „**Podzimní spaní na faře**“.

Bližší informace na plakátech.

Podzimní prázdniny: úterý 29. října a středa 30. října 2019

Zprávy z MŠ

I když už je tady podzim, na nás ve školce žádné „podzimní splíny“ nepadají. Máme totiž všichni velkou radost z nové podoby naší školní zahrady. Děti si užívají hned několika nových herních prvků od firmy LUNA a před sluncem ale i deštěm se mohou schovat na našem nově zastřešeném pískovišti, za které moc děkuji místní partě Tesařství MRÁZ ve spolupráci s Jardou Bláhů a p. Jirkou Marouškem. Také bych touto cestou ráda moc poděkovala tatínkům p. Harantovi za sponzorský dar v podobě strojní úpravy terénu a p. Kočímu za opravu laviček a dřevěné lávky. A aby toho děkování nebylo málo, tak v neposlední řadě největší díky patří OÚ Malenice za financování a jeho pracovníkům za velkou pomoc nejen při renovaci školní zahrady.

Děkuji všem za skvělou spolupráci a především chuť nás podpořit 😊

P.S. Babičky a dědečkové, budete-li chtít, přijďte našim dětem číst nebo vyprávět pro radost dětí i tu Vaši. Budeme se těšit... 😊

Ved. uč. Mgr. Jana Škopková

Změna otevírací doby na faře – kulturní a informační centrum

Od 1. 10. 2019 do 31. 5. 2020 bude otevírací doba (individuální a skupinové prohlídky) pouze na objednávku po předchozí dohodě na telefonních číslech 724 277 403 nebo 602 432 137. Objednávejte vždy minimálně den předem.

V listopadu jste kromě Hubertské zábavy opět zváni na promítání a další zajímavé akce.

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net